«И БУДЕТ ВСЁ ХОРОШО!»

27 августа заместитель председателя территориальной избирательной комиссии Сланцевского муниципального района Ирина Захарова увлекательное занятие для воспитанников «Сланцевского специального учебно-воспитательного учреждения закрытого типа». Ребята познакомились с основными терминами и понятиями, применяемыми в законодательстве о выборах. Узнали, какие комиссии организуют и проводят выборы, получили ответы на интересующие их вопросы. Затем, в игровой форме, воспитанники провели выборы президента школы. Была образована участковая избирательная комиссия, выдвинуты кандидаты от коллектива, наблюдатели. предвыборную подготовили свою программу продемонстрировали её избирателям. «И будет всё хорошо», «Больше развлекательных мероприятий», «Люди не будут знать, что такое голод и холод» и «Обещаю, что все будут жить в достатке». Вот такие предвыборные лозунги использовали в своих программах кандидаты на должность президента школы.

К голосованию, присутствовавшие отнеслись очень серьезно. Из четырех кандидатов с большим перевесом победил Решетняк Данила. Его предвыборной программе воспитанники школы доверились больше. Под бурные аплодисменты избранному депутату вручили удостоверение. Ирина Захарова пожелала ребятам и избранному президенту успехов в новом учебном году, поблагодарила и.о. директора школы Наталью Степанову и подарила в библиотеку школы пособие по избирательному праву «Я выбираю Россию».

















